

12月31日晚,由江苏交广网与香港耀章共同主办的“报喜鸟十周年·任贤齐2006南京跨年演唱会”将在五台山体育馆上演。而经过快报征集,温润知性的“奶茶”刘若英最获南京观众的青睐,小齐听取了大家的意见后,当场承诺会亲自邀请奶茶加盟。果然,记者昨天在任贤齐个唱组委会看到了刘若英的确认函,表明她一定会参加这场演出。



刘若英确定来宁 助阵小齐演唱会

奶茶想念南京观众

由于小齐在圈内人缘极佳,好友们都争相抛出橄榄枝,愿意为小齐的跨年演唱会挎刀相助。而南京的观众还是最看好“奶茶小齐配”,得知这一消息的奶茶十分高兴:“谢谢南京观众的厚爱,其实我也一直忘不了去年我的南京演唱会上,大家给我的支持!听说这次小齐哥的演唱会是跨年的,我就好期待和南京的朋友们一起再high一次哦!”

小齐盼望与刘若英合作

前不久,小齐来宁时听

说观众们希望他邀请奶茶以后,曾经表示自己和刘若英还没有在演唱会上合作过,到底会碰撞出怎样的火花,自己也期待看一看。其实两人相识已久,任贤齐说认识奶茶的时候,她还在担任制作助理的工作。“我一直觉得刘若英是个用心投入、能吃苦耐劳的人,直到发现她的戏剧和音乐天赋后,我才暗自后悔:为什么在同一个公司时没有合作的机会?”

在电影《20、30、40》中,任贤齐和刘若英都有不少戏份,但没有演对手戏的机会。直到拍摄《老地方》

MV,小齐才找到了这么一个弥补遗憾的机会,邀请刘若英表演了一段青梅竹马的爱情故事。而要说在舞台上的合作,也就是今年两人共同担任周华健上海演唱会嘉宾可以勉强算上。他们3人合唱了《最近比较烦》,并且让刘若英演绎李宗盛的部分。刘若英把李宗盛的唱词演绎得十分精彩,更妙改歌词,让现场观众开怀大笑。如今,两人要在“五台山”的演唱会上携手,不知道会带给我们怎样的惊喜呢? 通讯员 龚宇

快报记者 史丽君

阿朵:高晓松是我“亲人”

以性感著称的“千面女郎”阿朵前夜在南京举办歌友会,用她热辣的表演燃起了冬天里的一把火。演出间隙,阿朵接受了记者的采访。

前阵子,媒体热炒阿朵与音乐人高晓松已秘密结婚。在南京1912立煌酒吧,记者还没发问,阿朵就来了个先发制人,主动澄清:“高晓松是我的老师、师傅,他不是我丈夫。”

阿朵用“亲人”二字来形容她与高晓松之间的关

系,“我跟他就是亲人关系,比恋人更亲密。就工作而言,高晓松是我演艺生涯的启蒙老师。就生活而言,我们是彼此信任的朋友。我不否认他对我非常重要。”

阿朵长相与陈好极为相似,圈内很多人都称她为“小陈好”。对此,阿朵无所谓,“我们完全不是一型的女人。以后我可能尝试剪短发,但完全不是为了和陈好区别开来,只是希望可以不断地改变自己。” 快报记者 孙伊

世界各国58位名模展演香泉湖

前日下午,安徽和县香泉湖,迎来第18届世界名模大型展演活动,58位绝色佳丽,上演一幕沉鱼落雁的奇观。此次世界名模展演活动由和县县人民政府携南京建宇房地产开发有限公司(集团)公司以及泰华集团共同主办。建宇房地产总经理带领名模及嘉宾参观了“中国香泉湖国际度假中心”的木屋别墅。每位佳丽



都在木屋别墅前的树林种下一棵以自己名字命名的树苗。建宇房地产已将该片树林命名为“丽人林”。 宗合

《凤凰》想飞戛纳

由第六代导演金琛执导,中井贵一、郭涛、苗圃等人主演的电影《凤凰》日前关机,在进行几个月的后期制作之后,该电影将正式参加2007年的法国戛纳电影节。

电影《凤凰》是由日本、中国香港和内地三方共同投资的,中国第六代电影导演金琛是这部大戏的总导演。《凤凰》取材于民国初期,讲述了那个特殊时代背景下,普通人的爱情、亲情和友情。据悉,这样一部电影,刚刚开拍就已经被法国戛纳电影节组委会看好,“特殊的时代背景,特殊的生活环境,普通人特殊的情感,加上美轮美奂的景色,都是这部电影被戛纳看好的理由”,该片执行制片王先生称。

昨天的新闻发布会上,很多记者围着中井问他与姜文的矛盾问题。中井解释,“拍《天地英雄》时,我跟他没有矛盾,私下里我与姜文一起吃饭的时候,已经解释过了,希望大家不要误会。” 通讯员 王仁奎 快报记者 李谷

高科技专业祛除 疤痕 当场即可见效 不留任何痕迹 由上海著名外科姚主任亲诊
南京东济医药研究中心广济疤痕科专家组... 电话: 025-83343312

疤痕特诊通知 为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名疤痕专家亲诊,11月12日-12月10日治疗费半价。是其它去疤方法失败者的理想选择!

奇致光子医疗美容 MIRACLE LASER IATRICAL PLASTIC & AESTHETIC 奇致光子——技术演绎安全之美

痘痘 | 色斑 | 疤痕 皮肤诊疗专家 作为南京、苏州皮肤美容市场的领军人物与实力战将,奇致光子斥款千万巨资,始终如一地持高科技的光子、激光美容设备、先进的美容技术。特进的整形技术呈献给广大爱美人士。奇致以实力塑造品质,以实实在在的疗效而赢得最佳口碑。